

北宅工业楼宇招商实现“开门红”

海信智能商用公司总部落户北宅,为打造街道以及全区楼宇经济发展新高地提供了有力支撑



双方成功签约。

□半岛全媒体记者 刘晓林

1月11日下午,海信智能商用公司总部项目落户签约仪式在北宅街道办事处举行。崂山区委常委、副区长刘大川出席签约仪式。

根据协议内容,海信智能商用公司投资约1亿元,购买位于北宅街道圣水路8号的智慧谷项目2号楼,作为总部大楼、研发中心和生产基地,总建筑面积约8000平米。项目投产后可实现智能POS机年产能10万台,预计2021至2023年销售收入总额30亿元,税收总额1.7亿元。

海信智能商用公司主要股东为北京中长石基信息技术股份有限公司和青岛海信电子产业控股股份有限公司。公司始

终坚持“技术立企、稳健经营”的发展战略,专注于商业科技的创新与推广,产品覆盖了商用收款机、衡器、商业软件、智慧零售设备、体育彩票终端等,连续13年国内POS机品牌市场占有率第一。公司共实施12个重点科研项目,累计申请国家专利126项,软件著作权118项,参与制定了行业相关的标准规范。

区委提出突破“战略北进”深化再次创业以来,北宅街道深入贯彻落实区委重要部署,全力突破楼宇经济,围绕智慧谷等辖区内重点楼宇开展精准招商。海信智能商用公司总部项目落户,标志着北宅街道在探索“工业上楼”方面实现新突破,在楼宇招商上实现“开门红”,为打造街道以及全区楼宇经济发展新高地提供了有力支撑。

长抓隐患排查 守牢安全底线

北宅街道召开第一季度安委会全体会议,落实落细各项安全生产措施

【平安北宅】

□半岛全媒体记者 刘晓林

为做好当前安全生产工作,落实落细各项安全生产措施,确保街道安全形势稳定,1月13日上午,北宅街道召开第一季度安委会全体会议。街道安委会各成员单位参加会议。

会议传达了《崂山区安委会关于吸取坊山金矿事故教训切实做好安全防范工作的通知》《青岛市安委会关

于切实加强供暖取暖安全管理工作的通知》。北宅街道党工委副书记、办事处主任王立园传达了新华网题为《迟报矿难,就是与人民为敌》的社论及全省安全生产紧急电视电话会议精神,并就做好街道安全生产工作再强调、再部署。

王立园指出,街道安委会各成员单位要迅速组织开展安全生产大检查。各级各部门和社会各方面力量要深刻吸取事故教训,迅速行动起来,结合正在开展的安全生产专项整治三年行动,深入基层、深入一线、深入企业,

深入工地、深入现场,以前所未有的力度,全面排查治理各类事故隐患,全面落实各项风险防控措施。

王立园表示,要举一反三加强重点行业领域安全监管。各级各部门要紧盯事故多发易发的重点行业领域和重点企业,以“四不两直”方式组织开展突击检查,着力查大风险、除大隐患、防大事故。

王立园强调,要进一步压实安全生产责任,统筹抓好发展和安全“两件大事”,进一步落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三个必须”要求,层层压紧压实责任链条,确

保牢牢守住安全底线。

参加会议的安委会各成员单位表示要认真吸取事故教训,切实督促所辖企业落实安全生产法律法规和各项制度规定,切实做好防范工作。同时,扎实开展冬季取暖、用气用电用煤安全大检查,确保底数清、情况明;紧盯建筑施工、消防安全、交通运输、民爆器材、燃气、危险化学品、烟花爆竹等重点行业领域,深入实地督办核查,发现问题立即督促整改,重大问题及时报告,确保辖区安全稳定,以最大的力度保护居民的生命财产安全。

抓阉喜迎新居 开启幸福生活

北宅街道以“起步即冲刺、开局即决战”姿态推动2021年村庄改造工作开门红

【战略北进】

□文/图 半岛全媒体记者 刘晓林

根据北涧社区村庄改造工作安排,北宅街道将北涧社区村庄改造项目住宅房屋安置抓阉定位工作列入春节前办实事计划。1月16日上午,北涧社区104户居民顺利完成抓阉定位,在春节佳节到来之前喜迎新居,开启新的幸福生活。

现场,在做好疫情防控的前提下,所有居民有序抓阉,整个过程由居民监督小组进行民主监督,全程由公证处现场公证。居民刁英峻抓到了八号楼一单元201户,是120平米的套三房子。“这是我人生中的第一套新房子,离地铁11号线比较近,环境也非常适合居住,希望尽早拿到钥匙,装修后搬进去,满足孩子一人一间卧室的愿望。”北涧社区居民刁英峻高兴地说道。

据悉,北涧社区村庄改造安置区项目位于崂山区北宅街道原北涧社

区,涧西路以西、天水路以北,共涉及拆迁安置居民385人,104户。安置区内共有7个住宅楼座,为8~11层小高层,住宅房屋304套。北涧社区2013年启动村庄改造计划,2017年开始安置区项目建设,2020年北涧安置区项目按计划完成外墙粉刷、室外绿化和室内安装,并办理了安置区综合验收,安置区顺利完工。

在此次安置区抓阉定位过程中,北宅街道关注民生期待,积极回应民生需求。提前制定了完善的住宅房屋安置抓阉定位方案,同时针对老年人及行动不便的居民存在一层楼房需求的情况,设置老年楼层,单独抓取房号阉。

北涧社区村庄改造安置区项目是北宅创智谷片区第一个完工项目,拉开了创智谷片区城市更新序幕。近年来,区委、区政府立足实际,认真谋划,开启“战略北进”、实施“七大行动”,加快建设开放创新怡居的山海品质新



北涧社区抓阉定位现场。

城。创智谷片区作为“战略北进”的第一梯队,区委区政府高度重视,坚持民生优先的原则,全力助推北涧社区安置区建设。

下一步,北宅街道将以北涧社区安置区抓阉定位为新的起点,不断

加快推进创智谷片区城市更新进程,力争街道城市规划区域城市更新工作全部取得新突破,进一步提高居民的生活质量,同时推动创智谷片区城市品质全面升级。